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Bucureştenii pot depune, miercuri, până la ora 19,00 cereri tipizate pentru a solicita în
acest fel deplasarea unei supraveghetoare, în cazul în care nu au găsit o alternativă de
supraveghere a copiilor pentru perioada în care unităţile de învăţământ sunt închise din
cauza temperaturilor scăzute.

"La solicitarea primarului general al Capitalei, venim în ajutorul părinţilor cu domiciliul pe raza
Capitalei care îşi desfăşoară activitatea profesională în locuri de muncă la care prezenţa lor e
indispensabilă şi nu au găsit altă alternativă de supraveghere în cadrul familiei în această
perioadă în care unităţile de învăţământ sunt închise din cauza temperaturilor scăzute. În acest
caz, soluţia este următoarea: părinţii copiilor cu vârste cuprinse între 4 - 12 ani pot face o
cerere, conform tipizatului anexat, în care pot solicita deplasarea unei supraveghetoare din
cadrul centrelor de îngrijire şi educaţie timpurie pentru copii, pentru zilele de 1 - 2 martie, în
intervalul orar 8,30 - 16,30. Cererea se transmite completată şi semnată pe adresa de mail
registratura@dgas.ro, până diseară, la ora 19,00", se arată într-o postare pe pagina de
Facebook a Direcţiei Generale de Asistenţă Socială a Municipiului Bucureşti.

Primarul Gabriela Firea a anunţat marţi că grădiniţele, şcolile şi liceele din sistemul de stat vor fi
închise toată săptămâna, din cauza condiţiilor meteo nefavorabile. Edilul general a mai precizat
că în situaţiile deosebite, în care familiile nu au la cine să apeleze, pot să transmită solicitarea la
numărul de telefon: 0800.800.868.

Marţi seara, Gabriela Firea a menţionat că în cursul zilei aproximativ 150 de părinţi au sunat la
telefonul verde sau la Direcţia Generală de Asistenţă Socială pentru a se interesa asupra
sprijinului pe care îl oferă Municipalitatea în cazul în care nu au cu cine să îşi lase copiii acasă.

"Am primit până în acest moment 114 telefoane la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi
până în 25 de telefoane la 0800.800.868 - telefonul verde. Deci, în total, până în 150 de apeluri
de la părinţi, care în primul rând s-au informat. Colegii noştri îi resună - pentru că nu au lăsat o
solicitare deocamdată, doar s-au interesat - şi i-am rugat ca până la ora 20,00 să îşi exprime
dorinţa - doresc sau nu doresc un sprijin - şi să ne transmită un email sau prin telefon să spună
datele. Mâine se vor deplasa la domiciliul acestor familii ori educatori, ori asistenţi sociali şi, de
asemenea, sunt colegii noştri de la Primăria Capitalei şi de la cele şase primării de sectoare. În
plus, beneficiem de parteneriatele Crucii Roşii şi Crucii Alb-Galbene. Deci avem suficienţi
angajaţi şi colaboratori, voluntari, care să vină în sprijinul acestor familii", a precizat edilul
general, pentru Realitatea tv. AGERPRES
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